
• Še z veselih počitnic
VRAČANJE V ZATRNIK, POLN
SPOMINOV

Nekaj dni sem ie preiivljala počit-
nice, ko seje moj stric nenadoma od-
ločil, da odpelje mene in mojo se-
strično smučat v Zatrnik. Tega sem
bila zelo vesela, toda ko sem se spo-
mnila na smuči, sem imela kisel
obraz. Pa je dejal moj očka: »Če si
znala smučat z dobrimi smučmi, boš
znala tudi s slabimi!« in mi je v roke
potisnil najstarejše Elanove smuči, z
rumeno maso —jetke. Kajsemhote-
la, slabe volje sem jih potisnila v stri-
čev avto.

Zjutraj, ko sem se zbudila, ni
manjkalo dosti, da se nisem zjokala.
» Le kaj bompočela s to starino!« sem
se razburjala. Med vožnjo sem bila
večinoma tiho; vsa zagrenjena sem si

mislila, kako težka je moja usoda.
Toda kmalu sem začela spoznavati
okolico in ie sem zagledala naš dom
prijateljev mladine, v katerem sem
pred ki atkim s svojimi vrstniki preii-
vela teden dni šole v naravi. Takoj
sem bila boljše volje. Ko smo si kupili
karle, smo se odpravili do tako ime-
novanih kroiničkov. Natikala setn si
smuči, v grlu pa sem imela velik
cmok, ki ga nikakor nisem mogla po-
goltniti. A kmalu sem uvidela, da je
imelmojočkaprav. Vsa vesela setn se
spustila po hribu. Omamljena sem
vonjala vonjpo snegu, ki mijeprišel v
obraz. Le lu in tam me je predramil
ropol vlečnice. Tedaj sem spoznala,
da sine bi nikoli odpustiia, če bi ostala
doma. Počasi sem se spominjala:

» Tukajje Negi ušla smučka, tukajje
padla Vesna in na lem hribčku sem

tekmovala z Avsecem!« Zasmejala
sem se,..

Med potjo domov smo se ustavili
na Bledu v slaščičarni. Ko sem sedela
v avtu, sem razmišljala, kako me je ta
dan razveselil, Zatrnikpa tne jeobda-
roval z vso svojo lepoto in čudovitimi
spomini. Slabe smučiso utonile vpo-
zabo.

KARMEN SLUGA, 5. a razred
OŠ Adolfa Jakhla

MOJIH ŠTIRINAJST LET

Pred 14 leti sta se očka in mamica
odločila zame, kersejima jezdelo, da
bo starejšemu bralu preveč dolgčas,
če ne bo imel mene. Pa še nekaj sta
sklenila: ker se je brat rodil na dan
vstajein dajaz nebom užaljena, meje
mamica rodila na dan zmage. Od ta-
krat dalje zavsak bratov in mojrojstni
dan izobesimo zastavo!

Nisem prepričana, čejeio res, ven-
dar sem po mamini pripovedi prve
mesece iivljenja mnogo noči prebede-
la. Ne spomnim se, da bi takrat gle-
dala televizijo, zagotovo pa sem vle-
kla palec.

Prva leta življenja sem rada jedla
same dobre stvari in to mije ostalo do
danes.

Del moje zgodnje mladosti sem v
temi in megli navsezgodaj —pravijo,
da ne posebno rada —hodila v vrtec.
Tam sem spoznala tudi svojo prvo
Ijubezen. Kerpaje od takrat minilo ie
toliko let se fantovega imena ne spo-
mnim več. Ob vseh pomembnejših
praznikih me je mama prisilila obleči
krilo in me počesala na prečko, da
sem lahko v vrtcu nastopila. V
osnovni šoli pa sem kasneje ob takih
prilikah prepričala mamo, da bo moj
nastop v hlačah prav tako dober. V
tem času sem vzljubila tudi glasbo in
pot do glasbene šole poznam na

pamet. Bolj uspešna sem bila pri kla-
virju, učenje violine pa sem kmalu
opustila, zdise mi, da celo na mamino
veselje.

Všolisem zelospretna in prizadev-
na. Zgodi se, da tudi takrat, kadar
odhajam od doma brez naloge, ob
predvideni šolski uri jo namreč prav
goiovo imam. Če sem vprašana, zelo
rada sprejemam tovarisko pomoč, ki
panesmesečido tovarišice. Prosličas
izkorislim glede na vreme, ki je zelo
pomembno, ker že od mladih let ne

prenašam zaprtih prostorov. Lahko
paje to kino. Kerpaje za takozabavo
potreben denar, sproti odnašam
papir, predvsem časopis, včasih tudi
prezgodaj, ko ga očka še ni prebraL

Zdaj pa se odločam, oprostite, od-
ločajo se o mojem usmerjenem izo-
braževanju, a to je ie bodočnost. O
tem, če bo treba, napišem kaj čez na-
slednjih 14 lel.

Tanja Fajon, 8. a
OŠ Leopolda Mačka-Boruta


